

环球雅思托福封闭营 还有少量名额

9个班级可供选择,读者报名请拨400-666-9090

为了让“烤鸭们”拥有一个全英语的语言环境,专心致志学习和使用英语,环球雅思学校在这个暑假中推出首届雅思托福封闭营。在封闭营里,学生可以和顶级雅思托福名师同吃同住、24小时浸泡式学习、持续地使用英语进行学习和生活。目前封闭营还有少量名额。

什么样的学生适合考托福?

从实现难度上来说,雅思的6.5分就相当于新托福的90分左右。托福是由美国教育考试服务处为申请去美国或加拿大等国家上大学或入研究生院学习的非英语国家学生提供的一种英语水平考试。想要前往美国、加拿大完成高等教育的非英语国家的学生一般都需要参加托福考试。不过随着雅思托福考试的发展,越来越多的国家能够认可两种语言成绩,英联邦国家的部分院校可以同时接受IELTS和TOEFL成绩,但考生必须先与学校取得联系,确认之后方可。

托福名师团封闭营

教师团队是语言培训的核心。据悉,本次封闭营的教师团队格外亮眼,不仅有白光涛、王健、周君华、张家园等在“烤鸭”圈里响当当的大牌名师,同时还有一支创下多项“提分神话”的托福教研团队。这支团队曾经帮助一名学员在短短十天内提高10分,成功突破100分大关。

环球雅思托福封闭营快问快答

问:这次封闭营有哪几类班级?

答:此次封闭营分为雅思营和托福

营,其中各营还将根据学生的水平分为基础班和提高班,基础班受训时间为51天,提高班为期1个月。每周一至周六上课,周日休息。

问:封闭营的招生对象是哪些学生?

答:基础封闭班招生对象为高中英语水平、词汇量在3000以下的学生,提高封闭班招生对象为大学四级左右水平或取得雅思5.5分成绩(单项不低于5分)的学生(大学生、中学生皆可)。

问:封闭营何时开班?

答:此次封闭营将根据学生情况设立9个班级,其中雅思基础封闭班有两期,分别是6月28日-8月17日,7月10日-8月30日;雅思提高封闭班有三期,分别是7月8日-8月8日,7月17日-8月17日,7月29日-8月30日;托福基础封闭班有两期,分别是6月28日-8月17日,7月10日-8月19日;托福提高封闭班有两期,分别是7月8日-8月7日,7月20日-8月19日。

参与我们:拨打400-666-9090进行咨询和登记,报名还可以获得由雅思写作第一人白光涛老师所著的《8分雅思写作DIY》一本。



启英十年砺剑 给力高考铸辉煌

江苏启英高考复读学校坐落在南京栖霞腹地水桥畔。这里钟灵毓秀,俊采星驰;这里青山环抱,绿树掩映;这里群英荟萃,人杰地灵。这所军营里花园式学校,是莘莘学子圆梦的摇篮,是朱衣点头题名金榜的圣坛。

这所出类拔萃的高复一流品牌学校是经省教育厅批准,由著名教育家原江苏启东中学校长、书记唐玉英先生于2003年亲手创建的。在省厅亲切关怀下,唐校长带领以南通名师为主体的精英团队,苦干实干,执著追求卓越,连年创造辉煌。十年来,共有3159名学子,在这里圆了大学梦,其中千余人以一本高分考取全国各地包括香港理工大的名牌学府;以百分百升学率响誉省内外,以90%的本科率驰名九州,受到广大学子、家长及社会各界的如潮好评。

十年来,启英能够在同类学校中脱颖而出,长足发展,连年辉煌,这主要得益于他们具有先进的教育思想、前沿的办学理念和立竿见影的启东管理模式。这十年,启英注重办学硬件设施不断发展,更注重软实力的打造。他们把学校办在军营中,切实做到全封闭全日制准军事化管理,环境幽雅安全,不受外界干扰,教室、宿舍均有冷暖空

调,漱洗室等硬件设施一应俱全。他们更注重老师队伍优化建设,十年来已打造出一支名师精英专职团队,这支团队德才兼备,水平一流;工作负责不怕吃苦,悉心关注每个学生,全天候跟踪服务,用实际行动诠释“质量是生命线”这一理念,脚踏实地践行,因材施教,瞄准高考,精讲巧练。快捷高效、教学案一体化,提优补差,不让一个学生掉队的启东教学模式,让所有学子在启英这个温暖的大家庭里不断进步,沉稳跨进理想学府。

启英人十年精心砺剑,给力高考,铸就辉煌,以卓著的实绩彰显了精神。如今及以后,启英人为感谢广大学子及家长和社会各界对启英的支持厚爱,他们郑重承诺:将以更辉煌的实绩,谱写启英教育新篇章!

联系电话:

校本部:025-66010736、66010737、84350893。

7月1日南信校园开放日

7月1日,南京信息职业技术学院将举办校园开放日,当天上午10点和下午1点半各有一场,内容包括学院情况介绍、招生政策宣讲等,实验、实训

室同时全部开放,欢迎广大考生参加。

学校地址:南京仙林大学城文澜路99号

咨询电话:400-888-1154

小小一元助力成长

“捐一元·献爱心·送营养”爱心餐厅亮相南京夫子庙

[爱心现场]

“捐一元·献爱心·送营养”活动,已持续开展六年,超过4650万人次消费者参与捐款,成为全中国参与人数最多的全民公益项目之一……”走进肯德基夫子庙正兴餐厅,首先映入眼帘的是一整面照片墙,墙上贴满了“捐一元”项目受助儿童的成长照片。其中,一幅照片更是引起了大家的注意,照片上的贫困山区儿童合力抬着一大箱营养品,笑得那么开心!他们都是因为“捐一元”项目,才在学校吃上了营养加餐——鸡蛋、牛奶!同在一片蓝天下,让爱心传递,让温暖延续,你我共同携手,让更多孩子拥有一个快乐健康的童年!



爱心路上,有你有我



爱心影展,图说公益



爱心见证团老师展示云南孩子梦想画作

[爱心之举]

爱心影展 让更多人了解“捐一元”

“今年是‘捐一元’爱心主题餐厅设立的第二年,将夫子庙旅游景区的正兴餐厅作为爱心主题餐厅,可以利用南京窗口的地理优势,让更多人了解并参与‘捐一元’。同时,在主题餐厅里,还发布了‘捐一元’影展。”“捐一元”项目负责人介绍说,项目启动六年来,受助儿童得以快乐成长,是项目最大的收获。那么,小小一元钱,如何变成鸡蛋牛奶?山区孩子们的营养加餐实际发放情况又如何?“通过爱心影展的展示,让每一位关注‘捐一元’的市民了解项目,亲眼见证项目为孩子们带去的巨大改变。”

据悉,始于2008年的“捐一元·献爱心·送营养”全国劝募活动,由中国扶贫基金会携手肯德基所属的百胜餐饮中国事业部、联合国世界粮食计划署共同展开。6年来,超过4650万人次消费者参与捐款,筹得近7000万善款,为云南、四川、贵州、广西、湖南等地近90000人次的贫困山区小学生提供近1800万份营养加餐,为近300所贫困小学援建“爱心厨房”。

[爱心之旅]

亲眼见证 更加坚定了公益的信念

崎岖的山路,破败的房屋……今年端午节期间,“捐一元”南京爱心见证团踏上了云南山区之旅。“如果不是亲眼所见,我不会相信‘捐一元’,在看见项目带给山区孩子实实在在的帮助之后,我对机构运作公益的信心在恢复。”作为一名草根公益人,陈星在云南山区的实地走访中了解到“捐一元”的营养餐发放情况,通过和学校师生、教育局和家长们的沟通后,她得知当地的孩子周末放假回家时大多只能吃土豆,但在学校,得益于“捐一元”项目,孩子们每天都能吃上牛奶鸡蛋。“山区的孩子很需要帮助,我会告诉身边的朋友,参与‘捐一元’项目,帮助孩子们。”

“这次去云南,我和妈妈以及见证团的叔叔阿姨们特意带去了粽子、咸鸭蛋,给那里的孩子们过端午节。还利用带去的画纸、蜡笔,现场教山区的小伙伴画画、唱歌,我觉得帮助别人是一件很快乐的事!”来自南师附小四(6)班的吴昱璇是见证团中最小的一位。“山区孩子们的物质生活虽然很匮乏,但小小的他们却一样有着大大的梦想。”受助孩子们对于未来的无限憧憬,更让见证团成员们坚定了公益的信念。

小贴士

2013年7月13日到7月28日,“捐一元”项目将在南京募捐。项目筹款及使用情况都将建立第三方审计核查制度,接受严格的独立监督,详情可从官方网站(gongyi.sina.com.cn/juanyiyuan)了解。